
We heten je graag welkom bij Gustave.

Mogen we je meenemen op een reis

waar foodsharing centraal staat?

Stap binnen in dit historisch herenhuis uit 1852,

omgetoverd tot een trendy taparesto/bar.

Geniet van lekkere tapas, een typisch

Vlaams gerecht of neem plaats

in onze cosy lounge.

Welkom
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DO YOU LIKE
BUBBLES?

Solo Vida
BY TOMORROWLAND

Laat je meeslepen door een reis van
intense aroma’s van wit fruit en waan

je zo op Tomorrowland.

60,00         12,00



Klassiekers
Gustave aperitief	 — Limoncello, Zoer gin en tonic	 10,00

Campari	 — rode Italiaanse bitter 	 7,00

Ricard	 — Franse pastis		  6,50

Kirr	 — crème de cassis en witte wijn 	 6,30

Kirr Royal	 — crème de cassis en prosecco 	 7,00

Pisang	 — bananenlikeur met citrus	 4,70

Witte porto	 — witte versterkte wijn 		 5,50

Rode porto	 — rode versterkte wijn		  5,50

Pisang 0%	 — bananenlikeur met citrus	 4,70

Ricard 0%	 — Franse pastis		  5,20

Crodino 0%	 — Italiaans aperitief		  5,50

Spritz
Aperol spritz	 — bittere sinaaslikeur en prosecco 	 9,00

Limoncello spritz	 — citruslikeur en prosecco 	 9,00

Chandon Spritz	 — appelsien & prosecco	 8,00

Campari Spritz	 — Italiaanse bitter & prosecco	 9,50

Gin-tonic (inclusief Fever Tree tonic)

Bombay	 — citroenzeste		  11,50

Gin Mare	 — zoet, zacht & kruidig		  14,00

Hendrick’s 	 — kruidig & bloemig		  12,50

Zoer 	 — zuur & zoet		  14,00

Wilderen Double You	 — licht kruidig & bloemig	 14,00

Bulldog 	 — kruidig & krachtig		  12,00

Amuerte Green gin	 — cocablad/tropisch fruit	 16,00

0% Fryns Nature	 — selder, gember, munt 	 11,00

0% Fryns Spice	 — gember, citroen, rode peper 	 11,00

Vodka
Grey Goose 			   8,50

Belvedere			   7,50

Eristoff			   6,50

Prosecco
     28,00         7,00

Cava

     26,00         6,50

Special bubbels

     60,00         12,00
 

CHAMPAGNES
Lallier Blanc de Blancs
     80,00         17,00

Lallier Blanc de Noirs
     90,00         19,00

Lallier Ouvrage
     200,00

Veuve Clicquot Yellow Label	
     80,00         17,00

Veuve Clicquot Rosé	
     95,00

Veuve Clicquot La Grande Dame	
     200,00 

Dom Perignon	
     250,00

 Gustave’s aanrader



Mocktails
Virgin Mojito
limoen en verse munt
8,00

Spiced mule
appel, limoen, basilicum, chili
9,00

Passion mojito
passie vrucht, limoen, munt 
en vanille
9,00

Paloma
grapefruit, limoen
9,00

Mojito

rum, limoensap, muntblaadjes,
rietsuiker en soda

10,00

Pornstar Martini

vodka, vanille en passievrucht
12,00

Strawberry Daiquiri

witte rum, limoen, 
aardbei en rietsuiker

11,00

Lazy Red Cheeks

vodka, crème de violette, 
framboos en limoensap 

12,00

Amaretto Sour

amaretto, vers citroensap
en suikersiroop

12,00

Cuba Libre

rum, limoensap en Coca-Cola
10,00

Negroni

gin, vermouth en bitter
12,00

Onze
COCKTAIL
BAR



Calamares	 — met huisgemaakte tartaar (9 stuks)		  11,00

Gamba’s	 — in kruidenboter, 2 stuks		  22,00

Vitello Tonnato	 — huisgegaard kalfsvlees met romige tonijnsaus	  	 21,00

Carpaccio van rund 	 — met truffelmayo en pijnboompitjes		  21,00

Taco pulled chicken	 — met traaggegaard kippenvlees	 2 stuks 10,00	 4 stuks 20,00

Patatos Bravas	 — gefrituurde Spaanse aardappeltjes met zure room en tomatensaus	 10,00

SPIESJES

Kippenspies	 — 3 stuks		  10,00

Scampispies	 — 3 stuks		  14,00

Souvlaki	 — spiesjes van varkensvlees, 3 stuks		  11,00

Trio van spiesjes	 — kip, scampi en souvlaki, 9 stuks		  33,00

 aanrader vegetarisch
Allergeneninformatie - vraag ernaar 

We gaan hier erg bewust mee om, maar de 
samenstelling van sommige producten kan wijzigen.

Voor groepen vanaf 5 personen: keuze uit max. 4 gerechten.

Zoete aardappelfrietjes
met truffelmayo 

7,50
 
Portie olijven
groene en zwarte olijven		

4,50
 
Olijfbroodje
met tzatziki 
7,50
 
Gustave’s plankske
volgens keuze van de chef

16,00 per persoon (min. 2 pers.)

Garnaalkroketjes

1 stuk 11,00
2 stuks 20,00

Kaaskroketjes

1 stuk 8,00
2 stuks 16,00

Duo van kroket

19,00

Nacho’s
Gustave
met zure room, tomaatjes, ui,
jalapenos en cheddarkaas	
	
14,00

— extra Pulled pork +2,00	
— extra Pulled chicken +2,00

Something to start
OM TE DELEN OF ALS VOORGERECHT



BRUSCHETTA

Tomaat-look	 6,00
— 2 stuks		

Mozzarella pesto	 6,00
— 2 stuks		

Vitello tonnato	 8,00
— met kalfsvlees en tonijnsaus	

Rund	 8,00
— met truffelmayo en rucola, 2 stuks	

Mix van bruschetta’s	 13,00
— keuze van de chef, 4 stuks	

Hummus	 7,00
— met geroosterde groenten, 2 stuks	

Vis
ALS HOOFDGERECHT OF OM TE DELEN

Reuze gamba’s	 34,00
— met kruidenboter, 3 stuks

Zalm	 27,00
— met een spinaziesausje, +/- 250 gr

Scampi’s	 27,50
— met lookroom

Kabeljauw	 29,00
— met bearnaise

Scampi Diablo	 27,50
— met een pikant tomatensausje

Vispannetje	 28,00
— op Oostendse wijze 

Side
dishes
Al onze sauzen
zijn gemaakt met
Alpro soja room

Sauzen 4 euro
Choronsaus
Bearnaise
Roquefort

Sidedishes 4 euro
Warme groenten
Pasta olio

Sauzen 3 euro
Peperroom
Champignonroom
Spinazie

Sauzen 5 euro
Truffelsaus

Sidedishes 5 euro 
Zoete aardappelfrietjes

Sidedishes 3 euro
Slaatje Gustave
Frieten
Kroketten
Puree

 Gustave’s aanrader vegetarisch
Allergeneninformatie - vraag ernaar 

We gaan hier erg bewust mee om, maar de 
samenstelling van sommige producten kan wijzigen.

Voor groepen vanaf 5 personen: keuze uit max. 4 gerechten.

Vlees
ALS HOOFDGERECHT OF OM TE DELEN

Ierse Ribeye	 34,00
— +/- 350gr

Entrecôte	 26,00
— +/- 330gr Simmenthaler

Ierse steak	 22,00
— +/- 250gr

Filet pur	 36,00
— +/- 250gr Simmenthaler

The Angus beast burger	 19,00
— met buikspek en pulled pork 

Spareribs	 26,00
— met stroopmarinade

VLAAMSE 
KLASSIEKERS

Koninginnenhapje	 19,50	
— met kip, balletjes en champignons

Stoofpotje	 19,50
— rundsvlees met Luikse siroop

Balletjes in tomatensaus	 17,00
— 3 stuks



NO MEAT LOVER
Groenten lasagne	 — met geroosterde groentjes	 19,00

Penne italia 	 — aubergine en zongedroogde tomaten	 19,00

Pasta truffel 	 — met truffel en roomsaus en champignons	 21,00

Rode biet burger	 — bun en burger van rode biet	 20,00

Pasta
Pasta Toscana 	 — met scampi’s en tomatensaus	 22,00

Spaghetti bolognaise	 — met Italiaanse bolognaisesaus en groentjes	 17,00

Lasagne	 — met Italiaanse bolognaisesaus en kaas	 19,00

 Gustave’s aanrader vegetarisch
Allergeneninformatie - vraag ernaar 

We gaan hier erg bewust mee om, maar de 
samenstelling van sommige producten kan wijzigen.

Voor groepen vanaf 5 personen: keuze uit max. 4 gerechten.

VOOR DE KLEINTJES

Koninginnenhapje	 10,00

Balletjes in tomatensaus (2 stuks)	 10,00

Spaghetti bolognaise	 10,00

Curryworst met frietjes (1 stuk)	 8,00 

—  Supplement, frietjes, pure of kroketjes	 2,00

onze
DESSERTENKAART

BIEDT HEEL WAT LEKKERS

PASTA
Gustave

met kip, spinazie, spek,

zongedroogde tomaten, 

champignons, paprika en

verse tomatensaus

21,00



ALCOHOL VRIJ BIER 0%
Leffe blond 0,0 		  4,00

Stella Artois 0,0		  2,60

La Chouffe 0,0		  3,50

BIEREN OP FLES

Stella Artois		  2,80

Jupiler		  2,70

Duvel		  4,50

Chimay blauw		  5,30

Westmalle tripel		  4,10

Orval		  4,70

Hoegaarden		  2,60

Leffe blond		  3,80

Leffe bruin 		  4,10

La Chouffe blond 		  4,30

Omer		  4,30

Delirium 		  5,30

Tripel Karmeliet		  4,70

Rochefort 6		  4,20

Victoria		  3,70

STREEKBIEREN OP FLES

Wilderen Kriek		  3,70

Wilderen Kanunnik		  4,50

Tormales 		  4,50

Wilderen Cuvée Clarisse 	 4,50

Wilderen Cuvée Clarisse Wiskey Unfused	 5,00

Wilderen Cuvée Clarisse Rum Unfused	 5,50

Fris frisser
FRIST

Coca-Cola	 2,80

Coca-Cola Zero	 2,80

Fanta  	 2,80

Sprite 	 2,80

Schweppes Tonic 	 2,80

Schweppes Agrumes 	 2,80

Gini	  2,80

Ice Tea 	 2,80

Tönissteiner Orange	  3,00

Tönissteiner Citroen 	 3,00

Tönissteiner Vruchtenkorf	  3,10

Fristi	 2,50

Cécémel	 2,50

Red Bull	 3,50

 

BRU WATERS

Mineraalwater	 2,70

Bruiswater	 2,70

Mineraalwater 50 cl	  5,00

Bruiswater 50 cl	 5,00

FRUITSAPPEN 

Minute Maid orange  	 2,60

Minute Maid appel	  2,60

Minute Maid appelkers 	 2,60



Wijnen

Vraag zeker naar onze wijnkaart vol tips rond 
foodpairing en met meer dan 50 referenties 

van de meest verrassende wijnhuizen. 

Ontdek welke suggestiewijnen wij dit seizoen 
voor jou geselecteerd hebben in het restaurant

Rood
ITALIË

Montepulciano d’Abruzzo - Lupi Reali 6,50
100% Montepulciano

Frisse, bloemige geuren van viooltjes en nuances van rood fruit, 
aardbei en pruim. Aangenaam hartig met een mix van frisheid en 

zachtheid. Lekker bij gegrilde groenten.

SPANJE
Nostrada Tempranillo 6,00

Donkerrood met aroma’s van rijp zwartfruit en specerijen.
Lekker bij rood vlees.

Wit
ITALIË

Trebbiano d’Abruzzo - Lupi Reali 6,00
100% Trebbiano

Gele perzik, witte bloemen, zongedroogd hooi, 
selderij en venkel. Warm, vol van smaak. 

Lekker bij vis en zeevruchten,  wit vlees en kaas

Venezia Pinot Grigio Azienda Agricola Ai Galli 6,50 
Elegant en zacht, fruitig en een toets van appel.

Lekker bij salades, vis of wit vlees.

NEW ZEELAND
Cloudy Bay Sauvignon Blanc 9,00

Vol en rijp van smaak van verse citrusvruchten, 
kafferlimoen, passievrucht en perzik 

Lekker bij vis en salades.

Rosé
FRANKRIJK

IGP Pays d’Oc “Zo’oc” Rosé Bruno Andreu 5,50
Helder roze kleur met een intense geur van 

aardbeien en bloemen.
Lekker bij een lichte lunch, gegrilde kip of tapa’s.



Witte wijnen
USA

Freakshow Chardonnay (Lodi) 		  31,00   
100% Chardonnay
Deze Chardonnay heeft als kenmerken een mix van frisse citrus en appels deze geven een goede balans. Bij elke 
slok nemen de toetsen van eikenhout, noten en vanille toe een lekker wijntje om bij door te zakken in de lounge 
of zeer lekker met een stukje vis.

California roots Chardonnay (Napa & Lodi)		  31,00
100% Chardonnay
Deze Chardonnay uit California heeft een lichtgele, heldere kleur. In de neus treffen we vooral aroma’s van wit 
pitfruit (perzik, nectarine etc …) en bloesems aan. De smaak is soepel, vlot en elegant. Een Chardonnay met 
grote charme.

ITALIE

Tamellini Soave		  34,00
100% Garganega
De Soave van Tamellini kenmerkt zich door zijn elegante karakter. Door het gebruik van de Garganega druif voor 
Soave is de wijn heel prettig en verleidelijk in de geur en smaak. Door de kalkrijke bodem krijgt deze wijn een 
bepaalde ziltigheid mee die prachtig kan combineren met lichte gerechten maar ook als aperitief heel geschikt 
is. De smaak doet denken aan groene appel, vlierbloesem en eucalyptus. Goede citrus-zuren zorgen voor een 
lange, intense afdronk. Een zachte en vriendelijke wijn die precies laat zien waar Soave voor staat!

Ai Galli Pinot Grigio (Veneto)		  28,00
100% Pinot Grigio
De Ai Galli Pinot Grigio delle Venezie d.o.c. is een Pinot Gris (Pinot Grigio) met een hele sterke persoonlijkheid. 
Een heldere, strogele kleur, een heerlijk aroma en een intense smaak. Droog, vol en harmonieus. Een zeer prettige 
wijn met een uitstekende prijs/kwaliteit verhouding. De Ai Gali is goed aperitief of met zeevruchten salades en 
pastagerechten, vis en schaaldieren, vlees en gekookte vis.

Gavi **BIO Ottosoldi 2021		  37,00
100 % Cortese
Een bloemige geur met aanhoudende tonen van rijp fruit. Tertiaire parfums die een belofte zijn voor een lange 
levensduur. Dit is een wijn met een grote frisheid, volle en rijke smaak met minerale en sappige ondertonen. 
Heerlijk met de grootste mediterrane gerechten of asperges maar match made in heaven met Vitello Tonnato.

Toscana Vermentino **BIO Fattoria San Donato 2021		  32,00
100 % Vermentino
Licht aromatische wijn met toetsen van steenfruit en citrus. Leuk als aperitief of een mooie passe-partout voor 
tapas gerechtjes.

met draaidop op kurk magnum



Witte wijnen
SPANJE

Bierzo Sangarida Godello (Galicië)		  34,00
100% Godello
Intense en heerlijke neus van wit vers fruit met fijne accenten van citrusvruchten die het een aantrekkelijke 
gevoel van frisheid geven. De weelderige zuurgraad en de aanhoudende aroma’s zorgen voor een lange en 
aangename finale. Geniet van vis, zeevruchten en romige kazen of gewoon als aperitief.

Rais Baixas “Xiòn” Attis Bodega y Viñedos 2022		  31,00
100% Albariño
De wijngaarden van Shaya bevinden zich in het zuiden van de appellatie Rueda. De arme zandgronden dwingen 
de wortels van de oude wijnstokken meters diep op zoek te gaan naar water. Hierdoor wordt demineraliteit extra 
aangedikt. De wijn wordt deels op nieuwe Frans eiken vaten geëleveerd, en verblijft gedurende verscheidene 
maanden in aanraking met de most, alvorens de botteling. In tegenstelling tot vele andere Verdejo’s uit Rueda 
(waar het accent ligt op licht, fruitig en direct) biedt Shaya een geconcentreerde en complexe wijn met heerlijk 
fruit.

Juan Gil Blanco (Jumilla)		  31,00
100% Moscatel
Licht groene tint. Aroma’s van verse meloen, perzik en kiwi aangevuld met jasmijnbloesem en een tikje witte 
peper. Sappig in de mond, werkelijk een fruitkorf met een strakke en pittige intensiteit. Uitstekende begeleider 
met al uw aspergegerechten, kip, allerlei vis-, schaal- en schelpdieren, oesters, Thaise keuken, geitenkaas. Top!
			 
	
Rueda “Menade” **BIO Bodegas Menade 2022 		  32,00                               
100 % Verdejo
Harmonieus in de mond met een rijke, mondvullende textuur. De lang aanhoudende smaken van grapefruit, 
citroenschil en mandarijn worden versterkt door een goed uitgebalanceerde zuurgraad. Deze zuurtegraad zorgt 
ervoor dat de “Menade” kan opboksen tegen Mexicaans geïnspireerde gerechten en evengoed meegaat bij een 
lichtere salade.

ZUID AFRIKA

Békaa “B-Qā de Marsyas” Ch. Marsyas 2018 aan		  34,50
80 % Sauvignon - 20 % Chardonnay
Explosieve neus vol exotisch wit fruit. Fris met een uitstekende zuurgraad afgewerkt met een lange en minerale 
afdronk. Kan worden geserveerd met verschillende pittige gerechten, volle aromatische vis- of kipgerechten. 
Ideaal bij rivierkreeft of garnalen. Een echte benchmark voor ontspannen genieten.

OOSTENRIJK
Grüner Veltliner “Weinviertel” Trocken Weingut Gerhard J. Lobner		  28,00
100 % Grüner Veltliner
Fijne specerijen, delicate gele appel, wat kumquats, een hint van citroenmelisse, cayennepeper. Medium body, 
fijne zuurstructuur, een beetje tabak, papaja op de afdronk, ongecompliceerd drinkgenot. Uitstekend naast 
eend, varkensvlees, spek, garnalen en krab.

met draaidop op kurk magnum



Witte wijnen
FRANKRIJK

Pellehaut Chardonnay		  29,00
100% Chardonnay
30% van deze Chardonnay heeft een korte vatrijping achter de rug en dat geeft deze een leuke houttoets.

Pouilly-Fumé “La Moynerie” Dom. M. Redde & Fils 2020		  32,00
100 % Sauvignon Blanc
Deze Pouilly-Fumé onthult een heerlijke neus van citrusvruchten, typische vuursteen en delicate witte bloemen. 
La Moynerie is een voortreffelijke cuvée met mooie minerale tonen en een grote finesse. De afdronk is lang en 
biedt een zeldzame zuiverheid! De zeer bijzondere typiciteit van deze cuvée gaat perfect samen met vis in saus 
en wit vlees maar evengoed met asperges.

Vin de France “Secret de Famille” Dom. Paul Jaboulet Aîné 2021		  31,00
100 % Viognier
De neus is discreet, maar ontplooit zich snel met tonen van bloemen, fruit, mineralen en menthol. Rond en 
evenwichtig in de mond, onthult hij een mooie frisheid waardoor minerale, florale en gele fruittonen zoals perzik 
zich kunnen ontwikkelen. Deze Côtes du Rhône is ideaal om te proeven bij een stevige vis en kruidige gerechten.

Viré-Clessé “Quintaine” **BIO Dom. Guillemot - Michel 2020		  52,00
100 % Chardonnay
Een rijke, volle en stevige witte Bourgogne gemaakt van oude wijnstokken. In de neus amandel en bescheiden 
tropisch fruit. We proeven venkel, vanille, amandelspijs en vooral veel aangenaam wit fruit met een tropisch 
accent. Grote wijn, opgevoed in betoncuves om de pure smaken van het fruit volop tot uiting te laten komen. 
Verfijnde witte visgerechten, salades, schaal-en schelpdieren tot zelfs kipgerechten.

VDP des Côtes de Gascogne “Eté Gascon” Dom. Pellehaut 2021 (ZOET)		  29,00
70 % Gros Manseng - 10 % Petit Manseng - 20 % Chardonnay
Deze wijn heeft een exotische smaak en is overweldigend in de mond met tonen van passievrucht, ananas, 
sinaasappel en kiwi. Deze zachte enfrisse wijn roept om gulzigheid met zijn smeltkroes van smakelijk fruit. 

NEW ZEALAND

Cloudy Bay		  40,00
100% Sauvignon Blanc
Helder, levendig, met een elegante balans van tropische en citrus karakteristieken. Onmiddellijk expressief in 
het glas, met tonen van heldere, rijpe citrus, limoen, passievrucht en witte perzik. Het gehemelte is levendig en 
smaakvol, met geconcentreerde sappige tropische noten, ondersteund door een levendige zuurtegraad, die de 
intense fruitkarakters doorvoert tot een indringende lange afdronk. Heerlijk bij allerlei visgerechten of asperges.

met draaidop op kurk magnum



Rode wijnen
USA

California Roots Red Blend (California) 		  32,00
45% Zinfandel, 37% Merlot & 18% Cabernet Sauvignon
Een heerlijke verleidelijke blend gemaakt van Zinfandel, Cabernet Sauvignon en Merlot, waar de druiven rustig 
hebben kunnen rijpen onder de warme Californische zon. De smaak is super sappig en zacht met mooi rijp fruit 
en een fijne kruidigheid. Perfecte wijn om te delen met een goed gezelschap... maar zorg dan wel voor een extra 
fles!

‘The Specialyst’ Zinfandel (Lodi)		  36,50
95% Zinfandel & 5% Petite Sirah
Gemaakt met druiven afkomstig van Lodi’s beste Zinfandel wijngaarden, de Specialyst overstijgt het gewone. 
Bedwelmende aroma’s van rijpe zwarte kersen en warme kaneel onthullen krachtige bramen en gekruide pruimen 
smaken gehuld in geroosterde vanille. De Specialyst is zacht en vol, met een lange afdronk. De Specialyst 
Zinfandel heeft rijke aroma’s en smaken van zoete kersen, bramen en marionbessen, en kruiden, met een zachte 
karamel finish. Onze wijn is heerlijk op zichzelf en ook perfect combineren met gegrilde groenten en vlees, 
stevige pasta’s en oude kazen.

Freakshow Petite Petit (California)		  45,00
85% uit Petite Sirah en 15% uit Petit Verdot
Hoewel Petite Sirah als geboorteland Frankrijk heeft, vinden we 90% terug in Californië. In deze wijn geblend 
met de Petit Verdot. Vandaar ook de naam Petite Petit.
De blend geeft ons een wat krachtigere, ronde en volle wijn, met heel veel rijp rood fruit, zwarte peper, pure 
chocolade, vanille en een lange krachtige afdronk, die tegelijk ook zeer verfijnd is. Freaky lekker en groots als de 
olifanten op de labels 

Freakshow Sixt Sense Syrah (California)		  46,00
100% Syrah
De 6th sense syrah is donker violet van kleur, fluweelzachte aroma’s van zwarte kersen en pruimen doorspekt 
met espresso en geroosterde marshmallow vullen de neus. Volle smaken van rijpe frambozen, zwarte drop en 
kruidnagel dragen de wijn door zijn aanhoudende, kruidige afdronk.

ARGENTINIË

Puramun ‘Co-Fermented’ Malbec/Petit Verdot		  70,00
67% Malbec & 33% Petit Verdot
De wijn heeft een diepe robijnrode kleur en een rijk aroma van rijp rood fruit, zoals kersen en frambozen, samen 
met tonen van kruiden en tabak. In de mond is deze wijn vol en rond, met smaken van zwarte bessen, pruimen 
en cacao, die worden ondersteund door stevige tannines en een goede zuurgraad. De co-fermentatie van de 
Malbec en Petit Verdot druiven geeft deze wijn een unieke smaak en textuur. Uitstekende wijn om te serveren bij 
gegrild rood vlees, wildgerechten en pittige kazen.

met draaidop op kurk magnum



Rode wijnen
ITALIË

Amarone della Valpolicella		  95,00
40 % Corvina - 40 % Corvinone - 10 % - Rondinella - 5 % Molinara - 5 % Oseleta
Karmozijnrood met robijnrode reflecties. wordt het palet beloond met fluweelzachte warmte. De smaak is vol en 
stevig, ondersteund door frisheid en fijne tannines.

Valpolicella Ripasso Rubinelli Vajol 2018 		  43,00 
50 % Corvina - 25 % Corvinone - 15 % Rondinella - 5 % Molinara - 5 % Oseleta
Intense tonen van zure kersen, rood fruit, bosbessen en aangename hints van specerijen en rabarber. Vol, 
rond, sterk gestructureerd. Het hoge alcoholgehalte wordt perfect in evenwicht gehouden door fluweelzachte 
tannines en balsamico toetsen die zorgen voor een uitstekende drinkbaarheid. Harmonisch in de smaak, frisse 
zure kersen, perfect evenwicht tussen sap en suikers. Lekker bij varkensvlees gebraden met gekarameliseerde ui 
en zoete venkelzaadjes. Het beste bij middelmatig oude kazen.

Prope Montepulciano D’abruzzo		  35,00
100 % Montepulciano
Deze Montepulciano heeft een intens robijnrode kleur. In de neus zijn er hints van kersen, bramen, koffiepoeder 
en zoethout op een achtergrond van tabak en leder. In de mond zijn de tannines zacht, goed uitgebalanceerd 
met frisheid en een sappige en aanhoudende afdronk.

CampoMoro Barbera		  31,00
100% Barbera
Een vlotte en lekkere Barbera met sappig fruit en frisse zuren. Een elegante, zuivere en betaalbare topper uit de 
Piemonte.

Chianti Classico **BIO Renzo Marinai 2019 aan 		  45,00
90 % Sangiovese - 10 % Cabernet Sauvignon
Intense, mooi gestructureerde wijn met een delicaat en aanhoudend parfum. Zeer complex voor een Classico. 
Zwart fruit, bloedsinaasappel, gedroogde vijg en oregano. Hij is droog en vol van smaak met het perfecte 
evenwicht. Uitstekend bij stevige gerechten zoals pappardelle al ragù of rood vlees zoals gegrilde Fiorentina.

Nebbiolo d’Alba “Valmaggiore” Luciano Sandrone 2021  		  60,00
100 % Nebbiolo
Rode kersen en frambozen parfums vermengen zich met rozenblaadjes en zoethout, omlijst door een vleugje 
peper. In de mond is hij middelzwaar en mooi gestructureerd met fruit van rode kersen en bramen. De tannines 
zijn lang, rijp en zeer gestructureerd, maar delicaat omkaderd, en de lange, droge afdronk eindigt met een 
minerale noot. Gaat zeer goed samen met stoofschotels, gestoofd rood vlees of wild en gekruide kaas.

PORTUGAL

Herdade do Rocim 2019 (Alentejo)		  85,00
40% Alicante Bouschet, 30% Trincadeira & 30% Touriga Franca
Diep donker rood van kleur. In de geur kruidig en rode bessen verpakt in een elegante verpakking van het 
eikenhout. De smaak is elegant en compact met een stevige tannine structuur die garant staat voor een 
fantastische ontwikkeling in de fles.Uitstekende, krachtige tafelwijn bij rood gegrild of gebraden vlees.

met draaidop op kurk magnum



Rode wijnen
SPANJE

Juan Gil ‘Yellow Label’ (Jumilla)		  35,00
100% Monastrell
Handgeplukte Monastrell, na fermentatie gedurende 4 maanden op deels Franse/deels Amerikaanse eik. Intens 
diepe kersenkleur. Krachtig aroma, attractieve fruitaroma’s die zeer mooi in balans blijven in de lange afdronk. 
Heerlijk glas! Een voltreffer voor de goede tafel.

Juan Gil ‘Silver Label’ (Jumilla)		  41,00
100% Monastrell
Afkomstig van de oudste wijngaarden (+/- 40 jaar). Zeer gekruid neusaroma, bosbessen, lichtjes getoast en 
gerookt. Rijping van 12 maanden. Perfecte structuur met rijpe tannines. Zeer lange consistente afdronk, perfecte 
balans tussen fruit/alcohol/vatrijping. Niet voor niets een International Award Winner!Reeds jaren begeleidt 
de Australische topwijnmaker Chris Ringland het Gil Family project in Spanje. Chris Ringland is niet zomaar de 
eerste de beste en scoorde maar liefst 11 keer 100/100 bij Parker

Juan Gil ‘Blue Label‘ (Jumilla) 		  70,00
60% Monastrell, 30% Cabarnet Sauvignon & 10% Syrah
Een voltreffer van formaat uit het zonnige Spanje! Deze ‘Blue Label’ is de exclusieve en in beperkte mate 
verkrijgbare luxe wijn van het befaamde wijndomein Juan Gil. Zéér donkere kleur, het boeket geurt naar een mix 
van bosvruchten. In de mond en afdronk rijkelijk, vol en geconcentreerd, een wijn met power en veel charisma.

Nostrada Tempranillo ‘Old Vines’ (Tarragona)  		  28,00
100% Tempranillo
Eerlijke, smakelijke wijnen voor iedere dag, makkelijk combineerbaar bij allerhande gerechten, die ook 
de kritische wijnkenner kunnen bekoren. Donkerrood met aroma’s van rijp zwart fruit en specerijen. Deze 
fluweelzachte, vlezige wijn doet het uitstekend met rood vlees.

Ribera del Duero “Astrales” Bodegas Los Astrales 2018 		  54,00
100 % Tempranillo
Intense neus van zwart fruit, kruiden, balsamico en toast. Fantastisch evenwicht, een lange afdronk in de mond. 
Grote intensiteit en ruggengraat, vergezeld door een stevige en fijne tanninestructuur. Stoofpotten, Gerijpte 
kaas, Geroosterd lam, Wit geroosterd vlees, Wild gevogelte, Bonen en peulvruchten, Wild gevogelte, Geroosterde 
kip, Geroosterd rood vlees.

Rioja “Gabaxo” Olivier Rivière. Vinos 2020 		  35,00 

50 % Tempranillo - 50 % Garnacha
Aroma’s van rijp rood fruit, zeer floraal, met een overwicht van viooltjes. Het palet is fris en smaakvol, met tonen 
van aardbeien, bramen en kruidige nuances. Serveer hem bij grillades, gegrilde kip, hartige ovenschotel met 
gehakt en stoofpotjes.

Priorat “Riu” L’Infernal 2018 		  45,00
40 % Garnacha - 30 % Syrah - 30 % Samso
Intense tonen van rijp fruit (kersen, zoethout), florale tonen en specerijen. Een krachtige wijn waarbij de 
mineraliteit en de frisheid het snel overnemen. De tannines zijn aanwezig maar niet agressief. In de afdronk 
verschijnen balsamico-, viooltjes- en zoethouttonen. Een elegante en frisse wijn. Lekker met osso bucco met 

sinaasappel en polenta met kruiden.
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Rode wijnen
NIEUW ZEELAND

Cloudy Bay Pinot noir (Marlborough)		  50,00
100% Pinot noir
De druiven worden ’s nachts geplukt om intense fruitsmaken te maximaliseren. Drink de wijn licht gekoeld en 
proef de elegantie! De ontsteelde druiven zijn enkele dagen koud bewaard in RVS tanks en daarna bijna 3 
weken vergist met schil. De wijn heeft 1 jaar gerijpt op Frans eiken vaten, waarvan 35% nieuw hout. In het glas 
heeft de Cloudy Bay Pinot noir een lichte roodpaarse kleur met pruimkleurige tinten. De neus is aantrekkelijk 
en aromatisch met tonen van Morello kersen, bramen en donkere chocola. In het glas ontvouwt de wijn zich 
gelaagd met delicate florale aroma’s en subtiele specerijen rondom een geconcentreerde kern van pruimen. 
Fijne, zijdezachte tannines en een sappige aciditeit geven de wijn een elegante structuur.

FRANKRIJK

Bourgogne “Milliane” Dom. Claudie Jobard 		  49,00 
100 % Pinot Noir 
De neus biedt aroma’s van verse viooltjes, rood fruit, zoethout, een zoete kruidigheid en een subtiele impressie 
van vers gras. Een zeer evenwichtige wijn met de nadruk op het fruit. Hij toont een heel mooi spel tussen het 
fruit en de intense zuren. In de afdronk zorgen enkele discrete aardse toetsen voor nog wat extra gelaagdheid. 
Risotto en pasta met vlees of gevogelte hebben de levendigheid om de vrij stevige tannines te verzachten.

Châteauneuf-du-Pape “Vieilles Vignes” **BIO Dom. Le Prieuré des Papes 2020 		  72,00
70 % Grenache Noir - 20 % Syrah - 10 % Mourvèdre
Boeket van rood fruit, leder, anijs, zoethout en kruiden, lichtjes balsemiek. Vol en zacht, getekend door een 
delicate taninestructuur. Châteauneuf-du-Pape wijnen horen bij rijke smaken. Ze passen perfect bij rijke 
stoofpotten en gemarineerde Aziatische gerechten. Ze houden ook van BBQ en gegrild vlees.

Rosé wijnen
FRANKRIJK

IGP Pays d’Oc “Zo’oc” Rosé Bruno Andreu (Frankrijk) 		  21,00
Helder roze kleur, intense geur van aardbeien en bloemen
Lekker bij een lichte lunch, gegrilde kip of tapas
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JENEVER

Graanjenever 	 4,00

Extra Smeets 	 4,00

HARTVERWARMEND

Calvados	  7,00

Amaretto	  7,00

Baileys	  7,00

Grand Marnier	  7,00

Limoncello	  6,00

Sambuca	  7,00

RUM

Bacardi	 6,00

Omerta	  7,00

Don Papa	  8,00

Don Papa Madagaskar	 9,00

WHISKY

Jack Daniels	  6,50

Johnnie Walker Red Label	  7,00

Ardbeg 10 years	 10,00

Wild Weasel	  8,00

Glenmorangie 10 years	 9,00

COGNAC

Pierre Ferrand 	  7,00

Hennessy original X.O 	 25,00

Hennessy original V.S 	 9,50

koffie
Mokka	  2,90

Mokka dubbel	 4,00 

Mokka machiatto	 3,80

Koffie	 2,90

Décafeïne 	 2,90

Cappuccino melk	  3,20

Warme choco - Callebaut	 3,20

Latte machiatto 	  3,30

Latte caramel	  3,70

Latte speculoos	  3,70

Latte hazelnoot	  3,70

Latte chocolate cookie 	 3,70

Iced latte	 3,70

Caramel, speculoos, hazelnoot, chocolate cookie

Hasseltse coffee 	 7,00

Irish coffee - Jack Daniels	 9,50

Italian coffee - Disaronno	 9,50

Chouffe coffee	 9,50

Baileys coffee	 9,50

Parisien	 9,50

Supplement slagroom 0,50

thee
Verse muntthee	 3,60

Verse gemberthee	 3,60

Thee naar keuze 	 3,40

Jasmijn, kamille, vanille, Marokaanse munt, 
Earl Grey en English Breakfast



SAMEN
CREËREN WE
EEN WARME THUIS
Een samenwerking tussen Gustave, Dr. Home en Dr. Light.

Om onze tapasresto de warmte én een thuisgevoel te bieden 
deed Gustave beroep op de experten Dr. Home en Dr. Light. 
Ze imponeerden ons onmiddellijk met tijdloze designs met een 
vernieuwende twist. Ze luisterden volledig naar wat we wilden en 
samen creëerden we een plek waar iedereen kan thuiskomen.

Grote Steenweg 13 · B-3440 Zoutleeuw · www.drlight.be

SCAN DE QR-CODE
en koop meteen jouw
Gustave-eyecatcher.

Sterk in elektriciteitswerken
Brustemdorp 90/001 · 3800 Sint Truiden · +32 (0)495 673 944


